

全省10日大升温 最高气温5℃

我省本周前期以持续升温为主,特别是10日至11日前后,最高气温将较常年同期偏高10~12℃,部分地区最高气温达5℃。13日冷空气又来,我省部分地区气温将短暂下降,局地降幅超过5℃,请注意及时添衣保暖。

7日午后到8日白天,全省晴有时多云。8日夜到9日白天,全省晴转多云。9日夜到10日白天,全省多云有时阴,有小雪。

8日白天,通化地区最高气温为0℃左右,其他地区-5~-1℃。长春8日白天最高气温-2℃,夜间最低气温-14℃。预计7日午后到8日白天,全省大部分地区有2~3级偏西风。

温馨提示:

本周气温起伏较为明显,不少疾病会在这样的气候条件下乘虚而入,儿童感冒便是其中之一。采取适当的措施,感冒还是可以预防的,关键在

“三要”:

环境要适宜

环境温度及湿度适宜,室内空气流通,对预防儿童感冒的作用相当显著。宝宝的体温调节中枢功能较成人差,室温过高会令身体对寒冷的抵抗力减弱,容易增加宝宝患感冒的机会。家长要充分留意居家环境的温度、湿度和通风透气,减少病毒污染。

给孩子添加衣服要讲究合理和循序渐进原则,避免一下子穿得过多,孩子与成年人相比稍微多件衣服即可,如果穿得过多阻碍孩子御寒能力的锻炼,反而容易感冒。

活动要适度

运动是预防感冒的好方法。冬季天冷了,仍要坚持室外运动,让孩子的皮肤、鼻腔等都有机会感受到空气温度的变化。坚持让宝宝做户外活动,天气冷可选择阳光充足、风较小的时

候,让孩子在大自然中活动半小时到一小时。用冷水给孩子洗脸也能有效预防感冒,可增强鼻黏膜对空气的适应能力,但要因孩子的年龄而异,循序渐进地进行,开始先用温水,然后再逐渐降温。

洗手要坚持

要让孩子远离感冒,一定要做到勤洗手。由于感冒病毒常附着在某些东西上,而孩子又喜欢用手摸取东西,因此注意个人卫生对于预防感冒很重要。坚持洗手防感冒,表面看微不足道,实则非常有效。感冒易发季节,宝宝慎入公共场所,避免让宝宝接触感冒病人。如接触,应戴上口罩,清洗双手,避免传染。

另外,孩子感冒病初要合理饮食,适量补充水分,注意休息,家长要沉着应对,不要急躁。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23028期开奖公告

本期开奖号码:127

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	15727注	1040元	16356080元
组选3	0注	346元	0元
组选6	45492注	173元	7870116元

销售金额:38947720元。

中国体育彩票排列5第23028期开奖公告

本期开奖号码:12785

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	115注	100000元	11500000元

销售金额:17551326元。

中国体育彩票7星彩第23013期开奖公告

本期开奖号码:582441+13

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	18注	262782元	4730076元
三等奖	11注	3000元	33000元
四等奖	766注	500元	383000元
五等奖	15012注	30元	450360元
六等奖	450752注	5元	2253760元
合计	466559注	---	7850796元

302763317.04元奖金滚入下期奖池。

近日,白山边境管理支队十二道沟边境派出所积极开展学反诈、送温暖活动。期间,民警结合常见诈骗案例,精心制作关于反诈知识的灯谜与群众互动,有效增强了广大人民群众防范网络诈骗的“免疫力”,树立了移民管理警察“全心全意为人民服务”的良好形象。城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图



“体彩乐善基金”关爱救助显真情



性格开朗的孙大姐热情好客,始终诚信经营,在她的努力下,体彩店经营得有声有色,备受彩民好评。2021年5月,孙大姐因身体

不适住院检查,确诊为尿毒症,前后在吉林市、长春市的医院进行住院治疗,期间各种治疗费用和每周三次的长期透析费用,高达十几万

元。当孙大姐一筹莫展的时候,专管员发来的一则信息引起了她的关注。

“专管员丁伟亮平时对我们销售员特别好,每次来店嘘寒问暖,还总帮忙打扫网点,得知我生病的消息后,他对我更是关怀备至,有什么需要,他都会第一时间赶到店里来帮我,当我看到可以申请‘体彩乐善基金体彩人关爱救助’的时候,就抱着试试看的态度问了他,小丁马上就通知我整理病历等资料,帮我上报省、市体彩中心,没想到很顺利就申请到了,这3万元的救助款极大帮我解决医药费的问题。”孙大姐表示,感谢体彩大家庭给予自己的温暖,自己作为体彩基层从业人员,也要把这份爱心传递下去,她身体刚刚恢

复,就重新回到销售员的岗位,继续销售体彩。“销售体彩已经不仅仅是一份生计,更多的是我得到太多人的支持和鼓励!得知生病的时候,我也一度想放下这份工作,但是很多购彩者、专管员、吉林市体彩中心的工作人员都特意过来看我,劝我一定要勇敢起来,看到大家对我的关心,看到他们对我的期待,我一定要战胜病魔。”

在这个体彩大家庭里,每个人都是温暖与爱的传递者,都是亲密无间的“家人”,吉林体彩人用行动诠释了“温暖有光”的含义,体现了体彩人团结互助,责任担当,在这个行业中,实现自身价值的同时,也为筹集体彩公益金、为国家公益事业做出了一份贡献。

省体彩中心

打开体彩,为美好生活添“彩”

进入2月,春天的气息更近、更浓。在送别春节长假十天之后,体彩的“打开方式”以及人们“打开体彩”的方式也越来越多。

打开方式之一:报喜

春回大地,喜报来袭。财政部最新数据显示,去年全国共计销售彩票4246.52亿元,同比增长13.8%;其中,体彩机构销售500.18亿元,同比增长177.5%。在体彩游戏中,竞猜型游戏表现亮眼——全年销售429.95亿元,在彩票各游戏中排名榜首,同比增幅高达346.5%。

体彩数据呈现利好,体彩机构同样喜报连连。福建传来消息:2022年福建体彩报送的《福建体彩终端数字人民币收款功能

开发项目》等八个创新项目,获得国家体彩中心“2021-2022年中国体彩创新成果交流展示活动”荣誉证书,可谓“八方来福”“八方报喜”。江苏传来消息:在“2021-2022年中国体彩创新成果交流展示活动”中,江苏体彩和苏州体彩报送的《党建引领聚合合力 联盟共建谱新篇——江苏体彩江苏电信“党建联盟服务先锋队”》等三个项目也获颁荣誉证书。

福建体彩和江苏体彩的喜悦,是全国的缩影。不久前,国家体彩中心向各省(区、市)体彩机构颁发了该项交流展示活动的荣誉证书。透过一张张荣誉证书,体彩的创新成果得到展示,创新精神得到弘扬。

打开方式之二:暖心

新春开后,体彩机构把走访慰问实体店当作一件大事,拉开“新春走基层”的大幕,践行“我为群众办实事”。

在江西,江西省体育局局长李小平率队来到南昌市体彩实体店,送上关心关爱,了解急难愁盼,听取意见建议。在浙江,浙江省体彩中心主任王振璋率队前往杭州市体彩实体店走访调研,慰问送温暖,鼓干劲树信心。

打开方式之三:派奖

新春来临,体彩派奖之门陆续开启:河南体彩的“超级星期三,中奖就免单”活动、福建体彩的“新春好彩头狂欢大乐透”

1500万营销活动、四川体彩的“新春季即开奖上奖”活动……争先恐后为购彩者奉送“大礼”。随之,市场热度被迅速点燃,呈现一派生机勃勃景象。

打开方式之四:联动

当前,中国体彩“体彩新春季瑞兔呈祥送好礼”品牌推广活动在

全国各地纷纷落地,形成联动联欢之势。以线上方式打开的“体彩新春季‘兔’大展启新程”活动,也正在热烈进行中。打开它们,不但会与体彩互动,还有可能邂逅体彩好礼,与幸运不期而遇。

打开体彩,为公益助力。打开体彩,为生活添“彩”。

中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周三003	法国杯	里昂 vs 里尔	02-09 01:15
周三004	世俱杯	开阿赫利 vs 皇马	02-09 03:00
周三006	德国杯	波鸿 vs 多特蒙德	02-09 03:45
周三007	英超	曼联 vs 利兹联	02-09 04:00
周三008	法国杯	马赛 vs 巴黎圣曼	02-09 04:10